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Центральний парк культури та відпочинку розташований у м. Городня, 
Чернігівської області між вулицею Троїцькою та вулицею Жовтневою. Площа -  
5,6 га. Підпорядкований Городнянській міській раді. Даний парк розміщений в 
150 м від центру міста. Вздовж території парка протікає р. Чибриж. Посередині 
територію перетинає вулиця Незалежності. Згідно діючого Г енерального плану 
міста Городня, територія за функціональним призначенням віднесена до зелених 
насаджень загального користування. Отже, основним призначенням 
Городнянського парку культури та відпочинку є забезпечення масового, 
періодичного та індивідуального відпочинку населення, поліпшення 
мікроклімату та санітарно-гігієнічних умов міста.

Городнянський парк культури та відпочинку має шість входів -  один 
головний і п’ять додаткових. Головний вхід -  зі сторони вулиці Троїцької, де 
зосереджений більш активний рух міських жителів. У центральній частині парку 
розташоване кафе «Гостинний двір» -  дана споруда виступає головною на 
території.

Одним із основних завдань передпроектного аналізу території було 
визначення кращих, бідних та неприємних видів за Д.О. Саймондсом. В цілому, 
на території Городнянського парку культури й відпочинку більшість видів 
бідних та неприємних. Кращими -  є види, що відкриваються на річку Чибриж.

Серед типів насаджень на території Городнянського парку культури та 
відпочинку наявні масиви, рядові посадки, живоплоти, поодинокі дерева та кущі. 
Всього на території зростає 814 дерев: 434 в доброму стані, 299 -  задовільному і 
81 -  незадовільному. Найчастіше зустрічаються липа серцелиста {Tilia cordata 
Mill.), береза повисла {Betula pendula Roth.), клен сріблястий {Acer saccharinum 
L.), дуб червоний {Quercus rubra L.), вільха чорна {Alnus glutinosa (L.) Gaerth.) і 
верба біла {Salix alba L.). Кущових рослин -  104 шт., серед них 58 добрих, 44 
задовільних і 2 незадовільних. Найбільше зустрічається бузок звичайний 
(Syringa vulgaris L.), форзиція європейська {Forsythia europaea Degen & Bald) та 
ялівець козацький {Juniperus sabina L.).

За результатами передпроектного аналізу можна зробити висновок, що 
територія Городнянського центрального парку культури та відпочинку потребує 
внесення проектних пропозицій щодо благоустрою та відповідності 
функціональному призначенню. Оскільки на території присутня будівля у стилі 
шале, кафе «Гостинний двір», то проектні рішення будуть базуватись на 
використанні природних матеріалів із дерева та каменю в гармонічному 
поєднанні зі світлом.
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